

温州奥体中心体育场 将迎来正式比赛首秀

本报记者 蓝莹 杨依依

本报讯 3月30日,温州市龙湾区新闻办举行“迎亚运百盛联合职业足球俱乐部邀请赛”新闻发布会。

本次邀请赛是温州奥体中心体育场建成之后迎来的正式比赛首秀,将分两场进行。其中,上海申花足球俱乐部VS长春亚泰足球俱乐部于2023年4月3日晚上7点30分开赛;北京国安足球俱乐部VS南通支云足球俱乐部于4月7日晚上7点30分开赛。4家俱乐部拥有众多的国家队球员和国内外一流足球运动员,温籍著名国脚张玉宁也将在4月7日晚参赛,上演回乡正式比赛首秀。

据介绍,目前,龙湾区正按照足球职业俱乐部赛事的工作要求,结合亚运足球赛事的标准,全面展开各项赛事筹备工作,致力于为广大球迷朋友献上两场精彩绝伦的足球比赛。

龙湾区将紧紧抓住亚运契机,积极宣传、广泛发动,号召全民支持亚运、服务亚运,以“人人都是亚运人”的主人翁精神,全力以赴推进亚运筹办各项工作,高标准、高质量、高水平举办亚运盛会,最大限度放大亚运效应,让全民共享亚运红利。

特约检察员受聘

通讯员 郑海明

本报讯 为进一步健全检察权运行的外部监督制约机制,近日,绍兴市上虞区检察院举行了首批5名特约检察员聘任仪式。

“受聘担任特约检察员责任重大、使命光荣。”在仪式后开展的座谈中,5名来自民进、民盟、九三学社、民建、农工党等民主党派的特约检察员结合自身经历,对检察工作和特约检察员职责发表见解,纷纷表示今后将发挥自身优势、更好履行特约检察员职责,既当好“高参智库”、又当好“益友诤友”,为区域建设贡献更多智慧和力量。

通讯员 陈彦君 梅丹

服务好不好,企业来评价!3月30日,在长兴公安文化讲堂里,一场精彩生动的护企故事会拉开序幕。企业家走进警营,变身评委,为公安服务项目打分点评,在故事交流中架起警企连心桥、深化警企融合情谊。

竭警所能,护企先行。今年以来,长兴县公安局紧紧围绕省、市、县关于营商环境优化提升“一号改革工程”部署要求,不断深化“11087·亲清在浙里”为企业服务品牌建设,以实施“四优双创连企心”行动为载体,全面优化卫企机制、护企防线、安企生态、惠企措施,全力争创全市法治化营商环境最安全城市、法治化营商环境最优质城市。

“我们将以实施‘四优双创连企心’行动为载体,深化‘在湖州看见美丽中国’实干争先主题实践,体系化落实‘六创六比六看’行动,积极打造最具亲和力的营商环境护航体系,努力为高质量发展建设共同富裕示范区护航添彩。”长兴县副县长、公安局局长朱海金说。

全面优化卫企机制 让企业更“放心”

今年春节后开工第一天,长兴县公安局迅速掀起了护企优商专项行动,以雷霆之势破获一起假冒注册商标案,抓获犯罪嫌疑人2人,涉案金额超1000万元,用“硬拳头”为营商“软环境”保驾护航,打出了声威、治出了实效。

为全面优化卫企机制,长兴县公安局建立涉企知识产权犯罪立体式打防机制,形成“局领导牵头、专业警种主抓、派出所助力”架构,从被动应对转变为自主出

击,先后前往陕西、黑龙江、宁夏等11个省市开展集中收网,抓获嫌疑人25人,摧毁团伙4个,破获华为、万享被假冒注册商标案、天能特大合同诈骗案等一系列大案要案,涉案金额达1亿余元;并通过退赃大会形式集中返还赃款150万元,案件挽损率从原来20.12%提升至34.02%。

全面优化护企防线 让企业更“安心”

2月11日下午,长兴县公安局与天能集团举行的“四优双创连企心”优化企业

消防微科技馆揭牌

今年3月27日是全国第28个全国中小学生安全教育日。当日,海宁市硖石街道南苑社区打造的海宁首个高层建筑小区内的消防微科技馆揭牌,现场还邀请了南苑中学36名学生前来参观并体验。嘉兴政法融媒体中心 方静怡 通讯员 郭丹琪 摄



葡萄园里说法

近日,温岭法院箬横法庭干警走进当地葡萄园,向果农宣讲相关法律知识,并就果农遇到的融资难、收款难等问题提出法律建议。通讯员 蔡晓颖 摄



以“四优”助企 以“双创”腾飞 长兴县公安局多点发力“连企心”

安全风控合作签约仪式举行,掀开了护航实体经济发展的崭新篇章。

“四优双创连企心”优化企业安全风控合作,以三大赋能平台为基座,针对企业生产运作全过程的安全要素,分别建立协作模块,配套五大保障机制,探索建设现代企业安全管理和优化营商环境服务样板。

以最安全风控促最专心发展,长兴县公安局紧盯“企业、重点内保单位、其他公安监管的行业场所”三大重点,推进“e企安365”体系建设,开展青警护企团“送教上门”,全方位、多角度不断夯实企业“安心”防线。

全面优化安企生态 让企业更“省心”

全身心“把脉问诊”,“一对一”精准服务,长兴县公安局抽调各警种专业人才,组建龙警官专家“问诊”团队,组团入企走访,现场“开方”解答,为企业送去卫企、护企、安企、惠企的“及时雨”。

截至目前,龙警官专家“问诊团”已问诊市金象、金牛企业4家和县域50强企业13家,搜集企业需求74个,帮助企业解决各类实际问题61个。

“最近这里封道,咱们这个耐火厂门口老是拥堵,货车和员工进出都非常不方便。”针对辖区盛旺耐火有限公司的交通出行难题,龙警官专家“问诊团”联动相关部门对该企业门口路段交通情况进行摸排,围绕交通标志标牌、车位施划等,提出治理优化建议和措施等,通过一系列实

以法治推动 营商环境优化升级

通讯员 沈筱莉 沈萍

本报讯 11个镇(街道)专兼职法制员全覆盖,及时出台保护经营主体合法权益的举措;组织律师入企走访,为企业进行法治体检,并宣传解读相关政策、协调解决困难,助力打造法治化营商环境……桐乡市聚焦“法护营商”主题,以高质量法律服务保障企业高质量发展。

在桐乡,一支专业的征收法律服务团队围绕事前、事中、事后三个阶段,为重大征收项目提供全过程法律跟踪服务,促进政府依法行政;一群热心的党员律师积极担任网格法治红管家,在企业、创新园集聚的商区提供法律问题咨询解答、法治宣传讲座培训、纠纷争议解决指引等法律服务,助力企业疏解解困;多家布设在人流密集处的镇(街道)、市场、景区等地的“24小时法超市”,随时为企业、群众提供法律咨询、调解指导、援助申请、智能赔偿计算等“云”服务,让企业、群众在“家门口”就能解决法律问题。

值得一提的是,今年桐乡还围绕“以法治推动营商环境优化升级”,出台了《助力优化营商环境十二项举措》。其中明确,要全面清理规范妨碍市场竞争、不利于营商环境建设的政府规范性文件,及时予以废止或者修改完善;加大对中小企业的法律帮扶力度,推动更多优质法律服务直达中小企业;畅通涉企行政复议申请渠道,实现涉企类复议决定100%履行;优化涉企公证便利措施,为突出贡献企业开辟绿色通道,提供上门服务;依托数字化手段,为企业精准提供个性化的数智普法产品服务等。

桐乡市司法局相关负责人表示,市司法局将以企业“感受度”为出发点,狠抓这些举措的落地落实,为企业发展提供便捷高效的法律服务和坚强有力的法治保障。

招解决了企业的“急难愁盼”。

此外,长兴县公安局还在企业聚集区设立了13个警企E家“亲清站”,实时掌握企业存在的困难和诉求,已化解矛盾纠纷400余起。

全面优化惠企措施 让企业更“暖心”

近日,超威集团工作人员赵先生快速办妥相关证件后,对出入境窗口开通的商务出境“绿色通道”赞不绝口。商务出境“快速办”,是长兴公安“便企惠企八条措施”之一,开设企业商务出境绿色通道,“即来即办、快审快批”,以公安速度助力企业迅速抢占海外市场。

“代”出速度、“办”出效率,长兴县公安局小浦派出所创新建立民宿“代办员”制度,把企业跑腿时间转换成发展时间。水口派出所还组建了“外宾登记指导服务队”,邀请专职翻译、返乡大学生等参与接待外宾,破解了民宿业主与外国游客语言不通的障碍。

企业体检“送义诊”、人才落户“零门槛”、绿色运输“无障碍”……一揽子帮企措施“惠普直达”,为企业送去“助企纾困”春风的同时,也促进护企优商提质增效。

架起警企“连心桥”、垒起平安“安心墙”,长兴县公安局以“四优”护航企业发展,以“双创”促进经济腾飞,多点突破打响护企优商整体战,全力打造最优营商环境,为经济高质量发展保驾护航、添油助力。